



## **В Арзамасском районе следователи СК проводят проверку по факту гибели мужчины в водоеме (Фото)**



Следователем СО по г. Арзамасу СУ СК России по Нижегородской области по факту гибели 50-летнего мужчины в водоеме организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 6 июля 2022 года в вечернее время местный житель зашел в водоем, расположенный в с. Волчиха. На поверхности воды мужчина не появился, после чего односельчане достали его из воды уже без признаков жизни.

Как установили следователи СК, погибший употреблял на берегу спиртные напитки. При осмотре его тела следов криминального характера не обнаружено. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

Водоем, в котором утонул мужчина, не является местом, оборудованным для купания.



По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следователи СК вновь обращаются к жителям региона быть особенно внимательными при отдыхе на воде и напоминают об основных правилах поведения на воде и мерах безопасности:

- категорически запрещается купание в состоянии алкогольного опьянения;
- купание должно происходить только в разрешенных местах, на благоустроенных пляжах;
- не купайтесь у крутых обрывистых берегов с сильным течением, в заболоченных и заросших растительностью местах, не ныряйте в незнакомых местах;
- не следует входить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, приводящее к остановке сердца;
- не заплывайте за буйки, не ныряйте с мостов, причалов, пристаней, не подплывайте к близко проходящим лодкам, катерам, судам;
- нельзя отплывать далеко от берега на надувных матрасах и кругах, тем более, если вы не умеете плавать;

Купание допустимо только в специально отведенных для этого местах.

Соблюдение этих и других мер предосторожности позволит сохранить купающимся жизнь и здоровье.

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1703985>